

77岁老党员为科研志愿捐献遗体

省红十字会向他颁发证书

记者 张发平

“我死后,将我的遗体捐献给国家作为科学研究。”6月25日,巢湖市居巢区烔炀镇新桥村77岁农民老党员——蒋家全终于实现了自己多年来的愿望。当日,省红十字会向他颁发了志愿捐赠遗体荣誉证书。昨日,记者前往蒋家全家采访时,他的女儿戴红说,是父亲榜样的力量让她折服,让她从一名反对者变成了一位支持者。



农民老党员为科研志愿捐献遗体

“遗体捐献,我不是一时冲动。”6月26日,在巢湖市居巢区烔炀镇新桥行政村大戴自然村,蒋家全老人向记者介绍,早在2005年,他看到媒体报道有遗体捐献的事后,立即找到省红十字会,表示要捐献。但是,这个愿望一直没能实现。

“我生在旧社会,长在红旗下。”蒋家全老人告诉记者,他在19岁时就参加了义务兵,1957年加入了中国共产党,对党有着无限的忠诚和感激。他说,我在世的时候,没有对党和国家做出什么贡献,就盼着自己能在死后捐献自己的遗体,给国家做科学研究。

省红十字会向他颁发荣誉证书

今年,蒋家全老人感觉到身体一天不如一天,要捐献自己的遗体,得赶紧开始行动。于是,5月16日,蒋家全老人在女儿戴红的陪同下,来到巢湖市公证处进行志愿捐赠遗体公证。

5月24日,蒋家全老人打电话给省红十字会,希望去办手续。因为当天雨很大,省红十字会工作人员建议蒋家全等天晴再来。但是,蒋老一再坚持,红十字会的工作人员被感动,同意老人去办理手续。6月25日,他在女儿戴红的陪同下,了却了自己多年来的心愿。省红十字会向他颁发了志愿捐献遗体荣誉证书。

女儿被父亲榜样的力量所折服

“父亲是我的榜样,我支持他。”6月26日,戴红对记者说,当时,父亲提出要捐献遗体,她是坚决反对的。戴红认为,在农村,父亲提出的想法让人不理解。她劝说父亲,你死后我有钱就厚葬,没有钱就贫葬。但是,父亲说他是一名党员,就应该做示范带头作用。在父亲的教育和感染下,戴红终于被父亲的品格折服了。

芜湖、六安同中833万头奖

下期双色球奖池创历史新高,达5.23亿

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 昨晚,福彩双色球第2011073期开奖,我省芜湖和六安两地彩民比翼齐飞,在双色球5亿巨大奖池的催生下,双双擒获833万元头奖!使得我省今年双色球一等奖数量增至14注。

昨晚双色球开出中奖号码为红球:03 04 05 12 17 21,蓝球:14。全国一等奖开出7注,单注奖金8337482元;分别被安徽(2注)、江苏、福建、重庆、黑龙江和青海等省、市、自治区彩民中得。二等奖中出127注,单注奖金275933元,我省彩民中得4注。

据检索,我省的2注双色球一等奖其中一注出自芜湖福彩34030288站点,中奖者自选5注单式号码,其中一注号码喜中一等奖;幸运站点位于芜湖市奇瑞城北公寓门面19号;另一注出自六安市解放南路豪门宾馆的34130265号福彩站点。六安市的这位彩民仅购买了2注自选单式号码,就轻松拿下一等奖。

投票抢大奖 还剩最后机会

“旅游奥斯卡”万元大奖周五揭晓

记者 董艳芬

现在投票,还有机会获得万元“旅游大礼”。历时一个多月的“我心中,最想到达的地方”评选活动公众投票将于本月29日零点结束。本周五,被誉为“旅游奥斯卡”各大奖项即将出炉,敬请读者关注。



5大榜单中 安徽景区人气颇高

据了解,此次评选活动自5月19日启动以来,受到了社会各界的广泛关注。截至昨日18时,已有千名读者通过网络、信件等方式参与到本次活动中来。其中我省黄山、寿县、西递宏村等景区人气颇高,分别位居“中国最美自然景

观”、“中国十大历史文化名城”、“中国十大最美乡村”的榜前位置。

特别需要提醒的是,6月29日凌晨,读者投票的所有通道将被关闭,过时收到的所有选票将被计为无效票。

幸运读者名单 本周五公布

投票结束后,主办方将进行大量细致的选票统计工作。7月1日,“中国十大旅游名胜”、“中国十大红色旅游景区”、“中国最美自然景观”、“中国十大历史文化名城”、“中国十大最美乡村”景区将揭晓,同时公布幸运读者名单。

没有参与投票的读者朋友们一定要抓紧最后的时间,您最喜爱的景区能否登上荣誉的宝座,您能否将主办方的“万元旅游”大奖赢回家,都有赖于您宝贵的一票!

互动方式:

一、读者可在报纸上直接投票(详见本报5月19日11版、5月24日B3版),并将其剪裁下来,邮寄至合肥市永红路10号市场星报社312室收。信封正面上写明“中国十大旅游名胜”投票字样,邮编:230001(每个评选项目选出10项,多选视为无效);二、读者可将投票结果发送电子邮件至0551dong@163.com;三、读者还可登录星空社区(www.xksq.net)参与网上投票。



酒后驾驶受罚当场落泪

星报讯(常乃忠 王涛) 6月20日晚,家住淮南市谢家集区的刘某邀请朋友到饭店聚餐,朋友得知他骑摩托车时,便劝其不要饮酒,但刘某却说,家门口没有事的。

20时10分,酒足饭饱的刘某与朋友告别,随后便驾驶摩托车回家。在途经蔡新路夏郢

岗亭的时候,刘某被正在查处酒驾行为的淮南市交警支队民警查获。经测试,刘某体内的酒精含量达到79MG/100ML,属酒后驾驶机动车。

拿着罚款1000元、暂扣驾驶证6个月和记12分的处罚单据,刘某当场流泪。

装修工醉驾闯卡被立案

星报讯(吕乃明 李振 王涛) 6月21日下午,阜南县城南大桥设卡执行任务的民警发现一驾驶人驾驶一辆红色两轮摩托车从南向北而来,民警示意其停车接受检查。然而,驾驶人没有停车的意思,竟冲卡而去。大桥北面的民警急忙上前拦截,最终将其逼停。驾驶人下车后步履蹒跚,满不在乎地说:“查我干啥?我啥手续都有,

不就喝点啤酒吗?有啥!”

随即,民警将其带到县医院抽取血样,并送阜阳疾控中心,22日检测结果显示,驾驶人血液酒精含量为212.5mg/100ml。经查,驾驶人孙某是一装修工,当天中午收工后,就和几位工友在一起吃饭喝酒。

目前,孙某涉嫌醉酒驾驶,被警方立案侦查。

宣城开通夜间学生公交专线

星报讯(吕鑫 王涛) 6月23日晚22时,满载学生的五辆公交车驶出宣城市百年名校宣城中学,至此,该市交警、公交和学校协调多时的公交车夜间进校园线路正式开通,市区学生正式告别夜间无公交车可坐的历史。

据介绍,将公交车站点线路延伸进学校,以此专门开辟部分夜间公交车班次接送学生,是为了消除需要乘车的师生给学校周边道路造成的拥堵及带来的不安全因素。经过试运行后,该市将逐步把此项工作向城区学校尤其是小学、新建校区延伸、推广。